

我区2015年“春风送暖”社会捐助活动公示

为发扬中华民族扶贫济困的传统美德,帮助灾区和贫困地区群众解决生活困难,在全社会营造良好社会氛围,石景山区民政局捐赠中心根据市民政局的统一部署,4月份在全区范围内开展2015年“春风送暖”募捐活动,在石景山信息网、政务网、石景山报、石景山电视台播发倡议书,号召区属机关及事业单位广大干部职工及社区群众积极参与募捐活动。本次捐助活动遵循自愿和无偿原则,发扬中华民族“一方有难八方支援”的传统美德,本着爱心不分大小,有钱的出钱、有力的出力,互助友爱积极捐赠捐助,活动共募集捐款228136元,捐赠资金用于市、区困难群众救助、开展扶贫济困公益项目和对口支援工作。

石景山区接受救灾捐赠事务管理中心
二〇一五年五月八日

2015年4月“春风送暖”捐款明细

(注:捐款排序不分先后)

捐款名单	金额(元)	捐款名单	金额(元)	捐款名单	金额(元)	捐款名单	金额(元)
北京市石景山医院	13275	高地四团	1750	北京海特饭店	1125	苹果园街道办事处	2100
古城泰然投资有限公司	5000	东街煤台子基督教会	1000	中铁建设集团房产中心	3020	苹果园街道16个社区	8705
古城欣安天成有限公司	1100	石景山区残疾人联合会	920	鲁谷社区	2460	金顶街街道16个社区	7046
北京市地铁运营有限公司运营二分公司工会	5000	石景山区人力资源和社会保障局	6900	八角街道办事处	5180	广宁街道办事处	3730
机关工委	34235	石景山区人民法院	4000	八宝山街道办事处	2500	广宁街道5个社区	1900
北京地铁运营有限公司机电分公司	1490	北京万商投资发展有限公司	1750	古城街道办事处	4641	五里坨街道办事处	3870
石景山区民政局	5350	北京万商花园酒店	1104	鲁谷社区22个居委会	14015	五里坨街道13个社区	24259
北京市石景山区环境保护局	1100	北京万商花园酒店运动中心	675	老山街道12个社区	15740	李梅村	365
北京市石景山区建筑公司	4000	北京万商物业管理有限公司	1406	八角街道22个社区	13941	黄月霞	1000
北京市石景山区国税局	3695	北京万商如一酒店管理有限公司	760	八宝山街道6个社区	3135	焦展	200
石景山区集体经济办公室	4600	京西五环机动车检测场有限公司	420	古城街道16个社区	9674	合计	228136

推进以案释法 加强媒体宣传

本报讯(通讯员王婧)近日,石景山区法制宣传教育和依法治区领导小组办公室与区委宣传部联合下发“关于印发《关于深入推进法官检察官行政执法人员律师以案释法工作的指导意见》和《关于加强媒体公益法治宣传教育工作的指导意见》的通知”。

开展以案释法工作是增强全民法治观念、推进法治社会建设的重要内容,是弘扬社会主义法治精神、树立社会主义法治理念的具体表现,是深入开展法治宣传教育、全面推进

依法治国的重要措施,是加强司法、行政执法机关作风建设和提高司法、行政执法队伍执法能力、执法效果的有效途径。深入推进我区法官、检察官、行政执法人员和律师以案释法工作,推动全社会树立法治意识,努力形成守法光荣、违法可耻的社会氛围,为建设国家级绿色转型发展示范区营造良好的法治环境。4月中旬,区司法局联合八角街道在八角北里社区多功能厅,召开了律师“以案释法”律师事务所进机关、社区经验交流工作推进

会。八角街道各机关社区代表、公益律师代表以及社区居民代表,共计70余人参加了此次会议。会后,主办方还安排了公益律师为居民进行普法讲座,受到了居民的普遍欢迎。

深入开展公益法治宣传教育,传播法律知识,弘扬法治精神,努力在全社会形成宪法法律至上、守法光荣的良好氛围,为全面推进法治石景山建设营造良好的法治环境。大力宣传宪法至上、依宪治国、依宪执政等理念,宣传宪法的主要内容,系统宣传中国

特色社会主义法律体系,保证宪法宣传教育的正确方向。宣传与群众生产生活密切相关的法律法规,宣传立法、执法、司法、守法、法律监督、法律服务和保障等法治实践,教育引导公民增强学法尊法守法用法的自觉性;大力弘扬社会主义核心价值观,用法律的权威增强人们践行社会主义核心价值观的自觉性,以法治的力量推进道德建设、提高全民族思想道德水平,为全面推进依法治区创造良好人文环境。

加快学科发展 提高技术水平

本报讯(通讯员韦薇)近日,石景山医院举办了2015年学术周活动。为加强学术交流,营造浓厚的学术氛围,今年举办了多个分会场。4月22日,由骨科和中医科承办的骨健康论坛在科教科第三教室举行,骨科副主任李士春和中医科主任郑玉琴主持。

来自积水潭医院、康复医院、朝阳医院、中医科学院西苑医院、中医科学院眼科医院、北京电力医院等外院的学者专家以及石景山医院骨科、中医科的医生荟萃一堂。石景山医院领导首先致开幕词,阐述了骨健康的重大意义和开展这次活动的学术价值;随后,各位专家依次进行了骨健康方面的知识讲座与临床经验介绍,包括中医整脊的临床应用、老年退行性脊柱骨关节病的治疗体会、外科术后出现的耐药菌报告分析、微创技术在脊柱外科中的应用体会、外固定器治疗僵硬性马蹄内翻畸形、穴位注射的临床应用、颈椎病的防治、骨质疏松的防治等。听众们坐满了整个会场,聚精会神地聆听专家的精彩讲演,并报以热烈的掌声和积极的讨论。

这次骨健康分会场举办得非常成功。来自多家医院的专家开展不同视角的报告,是我院医务人员开拓视野、学习提高的良好机会,尤其重要的是,为临床常见病疑难病的治疗提供了西医与中医相结合的思路,为骨健康的维护提供了更多角度、更深层的思考。

●日前,区劳服组织60余名基层人力社保工作人员,就民生工作职业道德、促进就业政策、劳动保障法律法规等方面的知识开展了劳动保障协理员培训。据悉,我区从今年开始要大力推进“法制人社”、“效能人社”建设,探索实行基层人力社保工作人员持证上岗,依章办事、依法行政的新要求,加强作风建设,开创基层人力社保工作新局面。 游京容

中国老年学学会骨质疏松诊疗与研究基地在京揭牌



本报讯(通讯员孙聪慧)近日,在石景山医院2015年学术周活动开幕式上,举行了中国老年学学会骨质疏松诊疗与研究

基地授牌仪式。中国老年学学会秘书长翟静娴作了热情洋溢的致辞,中国老年学学会会员部主任张兵宣读了关于建立北京西部基地的批复及基地主任任职通知,中国老年学学会副秘书长刘忠厚教授进行了“健康与骨质疏松”的讲座。本次活动由石景山医院

风湿免疫科主任董红宇主持。会上,聘董红宇为中国老年学学会骨质疏松诊疗与研究北京西部基地主任;聘刘忠厚教授为中国老年学学会骨质疏松诊疗与研究北京西部基地首席研究员。据了解,作为北京西部唯一的骨质疏松诊疗与研究基地,同时作为卫生部医疗质量万里行——骨质疏松症诊疗协作基地,中国老年学学会骨质疏松诊疗与研究北京西部基地的成立,将为北京人民提供简单快捷、经济实用的诊疗技术,将有针对性地针对北京市骨质疏松症不同发病特点进行研究,

对各年龄段的骨质疏松症患者进行系统治疗。

老年人的健康水平是“保民生、促和谐”的重要标准之一。中国老年学学会骨质疏松诊疗与研究北京西部基地将努力提高骨质疏松的诊治水平和科研能力,让北京乃至全国的老年人不再受骨质疏松的困扰,健康水平进一步提高,生活更加幸福。



热烈祝贺北京长庚医院林元太院长荣获“北京市劳动模范”荣誉称号

“五一”将至。4月29日上午,北京市劳动模范和先进工作者表彰大会在北京会议中心隆重举行。

大会现场,北京市委书记郭金龙代表市委、市政府向受表彰的劳模、先进工作者和模范集体表示热烈祝贺,向全市工人、农民、知识分子和各条战线上的劳动者致以节日问候和崇高敬意。市委副书记、市长王安顺主持大会,市人大常委会主任杜德印、市政协主席吉林出席。

大会表彰了1153名北京市劳动模范和先进工作者、197个模范集体。北京长庚医院院长林元太荣获“2015北京市劳动模范”称号。市领导为受表彰的劳模、先进工作者和模范集体代表佩戴奖章,颁发荣誉证书,向他们致以崇高敬意。

据了解,北京长庚医院创立于2003年。建院12年,林元太院长始终视大众健康为己任,一直热衷于公益事业。为了更好的服务社会,长庚医院投入大量人力和财力,把“治未病”的理念,融入到居民健康教育工作中。长庚医院还专门成立了志愿者医疗服务队,为百姓开展健康教育知识普及

等系列活动,充分体现医院的社会公益性。

不仅如此,从2013年开始,长庚医院每年为北京市持京卡互助卡的女性职工,开展免费体检,筛查疾病,并对北京市持京卡互助卡的所有职工,在就医上予以挂号费减免等优惠。同时,为切实解决困难群众的就业问题,在林元太的安排下,医院的后勤保障岗位,每年优先用于解决下岗职工、困难群体的实际需求,并力求让他们每一个人都能人尽其能,融入团队,快乐工作。

林元太院长凭着对健康事业的热爱和执着,一直艰苦奋斗。他的付出和努力也得到了社会各界的肯定。林院长在2010年被北京市朝阳区卫生局评为“2009年度优秀院长”,2011年10月当选为北京市石景山区第十五届人大代表、石景山区人大常委会科教文卫工作委员会委员,在2014年荣获“北京市第四届中国特色优秀社会主义事业建设者”荣誉称号等。这些荣誉的背后,足以见证我们的劳模付出的努力。

